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До с ічни  або скидни   од  епло и  елек рос анці , крім  од сис ем 

о олодження,  іднося ься: скидні  оди сис ем гідрозолоуло лю ання,  ід-

працьо ані розчини після  імічни  проми ань  еплосило ого обладнання 

або  ого консер ації: регенераці ні  а шламо і  оди  ід  одопідго о чи  

( одоочисни ) ус ано ок: наф озабруднені с оки, розчини  а суспензії, що 

 иникаю ь при обми анні зо нішні  по ер онь нагрі у, голо ним чином 

по і ропідігрі ачі  і  одяни  економа зері  ко лі , що спалюю ь сірчис-

 и  мазу . 

Метою досліджень   класифікація с ічни   од ТЕС, аналіз існуючи  

 е нологі   а обладнання для ї  очищення,  изначення гранично допус и-

ми  концен раці  ( Д ) шкідли и  речо ин, що  арак ерні для енерге и-

ки перед скиданням у  одо ми. Презен ація но ого енергоефек и ного об-

ладнання для очищення с окі . 

Висновки і перспективи. 
  ІТТФ НАНУ розроблено бага оцільо у аераці но-окислю альну 

ус ано ку ро орного  ипу (АО Т), яка працю  за ме одом дискре но-

імпульсного   едення енергії. Ця ус ано ка доз оля  приш идши и  еп-

ломасообмін,  імічні реакції у  оді  а  одни  сис ема  на 25-30%.  она 

да  можли іс ь скоро и и  ри аліс ь процесі  очищення, у 2-3 рази змен-

ши и енерго и ра и  а  и ра у реаген і  на 20-25%. Ус ано ку АО Т за-

с осо ую ь для очищення с окі   ід заліза, марганцю, сірко одню, діокси-

д углецю, сульфа і , ні ра і . З її допомогою можна під ищи и рН  оди. 

Очищення с ічни   од ТЕС    ажли им  а необ ідним фак ором.  и-

бір раціонального режиму очищення залежи ь  ід  імічного складу с окі , 

яки    с ою чергу залежи ь  ід  ипу ТЕС,  с ано леного обладнання, по-

 ужнос і ТЕС, поча ко ого складу  и ідної  оди, обраного способу  одо-

підго о ки  а рі ня експлуа ації. 

Запропоно ано но е енергоефек и не обладнання, за допомогою яко-

го можна очища и  оду  ід цілого ряду шкідли и  речо ин до ї  гранично 

допус ими  концен раці   а нижче. 
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